
spet spravim nazaj. Tudi kmetu ne bo to prav, 
saj bodo zdaj na trgu glihali tako, da bi bilo 
treba skoro še nekaj denarja zraven dati, da 
bi blago vzeli! Vsa nevolja se dviga sedaj pre
ti" sedanji vladi. Toda jaz Rešetar imam dober 
nos, izvohal sem, kako je prejšnja vlada za
pravljala, kako je pustila prazne blagajne. Vo
litve so stale 53,000.000 Din, ko bi vendar lahko 
brez stroškov kar naprej določili v pisarni g. 
Jeftiča, koliko glasov hoče imeti, kar bi stalo 
le za 1 dinar tinte! Pri mojem sosedu je neki 
zlobnež zažgal hišo. Oče sedaj otrokom ni mo

gel dati strehe, ali mislite, da so zato otroci 
očeta zmerjali? Otroci so modrejši ko odrasli. 
Oa ho pa za vse prav, bom jaz Peter Rešetar 
tudi to stvar na rešeto vrgel, pa se bo to vpra

šanje še enkrat prerešetavalo in upam, da vam 
bom lahko kaj veselega drugič sporočil. Da

nes samo pozivam vse tiste, ki so po krivici 
od države denar prejemali, ki so korupcijo 
uganjali, da naj vse to vrnejo, bom lahko dal 
vsem še trinajsto s>taro plačo, pa ho še nekaj 
ostalo. 

Zelene kravate. Nekatere so svoj čas zelo 
bodle v oči zelene kravate. Sedaj jih res ni ve? 
treba, saj imamo vse polno zelenih ksihtov, ki 
so od same jeze in zavisti zeleni. 

Tečaj za štetje. Zadnji čas so odšli nekateri 
gospodje na tečaj, r,a se bodo naučili šteti, kei 
meseca maja tega niso prav dobro znali. 

Zemijepisja pa res ne znajo! Zadnje dni pre

teklega tedna je neka 'ajna poročevalska dru

žin raznesla, da je v Španiji vlada padla. In 
ker so v španski vladi tudi radikali in kleri

kalci, so mnogi, ki se ne spoznajo na zemljepis, 
lasili, da je vlada v Jugoslaviji padla. Se

daj bodo imeli priliko, da Jugoslavijo tudi od 
južne strani spoznajo, da je ne bodo s Španijo 
zamenjavali. 

Nič več 13, ampak 5 bo odslej nesrečna šie. 
vilka. Ubogi Jeftič si je 5. dne v 5. mesecu 5. 
leta po svojem političnem delovanju skopal 
svoj lastni politični grob, ker je napovedal — 
petletko. 

Slog*, jači, nesloga tlači — tako se je godili 
pretekli teden v Jevtičevem klubu, kjer so se 
stepli kol fantje na vasi. Nazadnje je ostal sa

mo še Proševič v sobi. In ker ni bilo nobenega 
več. je zaradi lepšega pobil vse šipe, stole, mi

ze, slike itd. Beograjski Obrtniki so ga seduj 
izbrali za svojega častnega člana. 

Za Puclja je vse jasno. »Kmetski list« piše, 
dT je Puclju in njegovim vse jasno, samo tega 
ne vedo. kam bi se obrnili, ker še ni vse jas

no! To je čisto jasno, da tem ljudem ni jasno! 
Kačkov neneralštab iz Slovenije je te dni bil 

poklican v Zagreb. Oh tej priliki so zagrebške 
perice razobesile vso zagrebško perilo, ti go

spodje pa so vsi navdušeni mislili, da je bil 
ves Zagreb zaradi njih v zastrvah! Vozili pa 
so se tja v treh različnih vlakih, da se ne hi 
že v vlaku spraskali med seboj. Stantepede pa 
so v Celju dognali, da je le res, kar je Peter 
Rešetar napisal, da namreč Hrvati poznajo le 
hrvaško vprašanje, da se moramo Slovenci 
sami pobrigati, kako bomo rešili slovensko 
vprašanje. 

JRZ je vsega kriva! Mariborski »Večernik« 
je modrijan svoje vrste lansko leto so izšle 
šolske knjige, prevodi iz srbskih knjig, in te 
so letos še na prodaj — kriva pa je tega JRZ, 
da (so te knjige izšle! JRZ je res kriva, da s,> 
nekaterim, ki tako modrost napišejo, od same 
jeze v glavi vrti! * . 

Zakaj je šel ministrski predsednik v Črno* 
goro? Ko »o ministri prejšnje vlade šli v črno 
goro, so pri umiku izgubili klobuke. Sedanja 
vlada pa je šla v Črnogcro, da poišče te fclo-

huke, ki so jih njpni rnp.dnikj izgubili. 

Pefer Rešetar rešef^ri. 
Zakaj je JNS zborovala na Pohorju? 1i 

je dokazati, da ima vso Jugoslavijo za 

to pa drugače ni šlo, kakor da so se gospodje 
postavil na Pohorje in gledali proti Avstriji. 
tako pa so res imeli vso Jugoslavijo za spboj. 

Zmanjšanje plač uradništvu in državnim na-

stavljencem. Nikogar ni tako hudo zabolelo to 
zmanjšanje kot mene. Prvič sem sam prizadet, 
drugič so s tem pregnali mnogo dobre volje in 
si bom moral sedaj še bolj prizadevati, da jo 


